Organizacija DZS 2025/26 – predmetno specifična naloga v okviru opravljanje prakse

NAVODILO ZA IZDELAVO NALOGE: 

Med opravljanjem prakse bodite pozorni na uresničevanje in udejanjanje načel/principov normalizacije
glede na:
· individualen proces dela z uporabnikom ali uporabnico,
in/ali
· delovanje organizacije kjer opravljate prakso.

SI IZBERETE DVA PRINCIPA NORMALIZACIJE (po Brandonu[footnoteRef:1]) in [1:  Brandon, D. (1988). Pet načel normalizacije. Ljubljana: VŠSD.
] 


1. princip kjer opažate, da organizacija v kateri opravljate prakso, upošteva/uresničuje/udejanja izbrani princip normalizacije. Opišite kako ga uresničuje, preverite pri uporabniku, uporabnici (ali več uporabnikih) ali vaša opažanja res veljajo. Potrudite se, da med opravljanjem prakse vi sami sledite temu principu/načelu in opišite kako (konkretno) ste ga udejanjali, prevajali v prakso socialnega dela. 

2. princip, pri katerem opažate, da organizacija v kateri opravljate prakso ne udejanja/upošteva/uresničuje izbranega principa. Analizirate in zapišete analizo glede na značilnosti izbranega principa/načela ter zapišete kako bi vi (re)organizirali delo in vnesli spremembe[footnoteRef:2] (če so potrebne strukturne/sistemske spremembe; bi morebiti vzpostavili nove službe, ki bi omogočale uresničevanje tega načela – ne upoštevajte ovir kot so zakonodaja/finance – kot da imate finančne in zakonodajne podlage – kaj bi naredili?)    [2:  Z idejami si lahko pomagate z gradivom v okviru predmeta Organizacija DZS (Skupne evropske smernice za prehod iz institucionalne v skupnostno oskrbo, ste prejeli tudi na vajah, dostop: https://deinstitutionalisation.com/wp-content/uploads/2021/11/slovenian-slovenscina.pdf, Omra, lahko črpate ideje v okviru posveta Preobrazba varovanih oddelkov, ki ste se ga udeležile_i, gostujočega predavanja predavateljice iz Brazilije, predavanj, itd.)] 


Naloga naj obsega od tri do štiri A4 strani – brez seznama literature (pisava 12, razmik med vrsticami 1,5). V nalogi je potrebno ustrezno navajati vire in literaturo – med besedilom in na koncu naloge navesti seznam uporabljene literature. 
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** Literatura za poglabljanje razumevanja in primeri
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KLJUČNI POJMI: samoorganizacija, podporne skupine, samopomoč
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